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Téma práce: aktuální, zatím nepříliš intenzívně zpracovávané; jeho řešení je užitečné 
pro společenskou praxi;  

Jazyková stránka práce: přiměřená; text je v solidních formulacích odpovídajících 
charakteristice odborného stylu, bez zásadních jazykových pochybení;   

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky; v přehledné a logické struktuře řeší 
potřebné teoretické aspekty tématu a prezentuje vlastní šetření menšího rozsahu;  

Rozsah práce: 40 stran textu + 1 příloha 

Použitá literatura: přiměřená počtem, skladbou vhodně korespondující se  
specifičností tématu a vhodně je pokrývající; 

Počet uváděných titulů: 21 v přehledně členěném soupisu a solidně vypracovaných 
bibliografických citacích; 

Citace v textu: účelně vybrané a vřazované, jen v některých částech práce až 
předimenzované (zejména v kapitole 1); 

Formální stránka práce: vhodná; jde o úhledný text s předepsanými náležitostmi 
(odchýlení od vnitřního předpisu fakulty jsou jen drobná); 

Otázky a témata k diskusi:  

1. Existují obdobné výzkumy vzdělávání profesionálních a/nebo dobrovolných hasičů 
v jiných regionech České republiky? Pokud ano, jaké jsou výsledky takových 
výzkumů? 

2. Jaké jsou nejvýraznější specifičnosti vzdělávání dobrovolných hasičů ve srovnání 
s obecnou charakteristikou dalšího profesního vzdělávání? 

3. Doporučuji, aby při obhajobě práce autorka podala podrobný rozbor a vysvětlení 
k vyššímu procentu podobností s jinými texty, i když je na zdroje řádně odkazováno.   

Využitelnost pro praxi: reálná pravděpodobně nejen ve vztahu ke konkrétní instituci 
a regionu, ocenit je zapotřebí formulovaná doporučení pro praxi; 

Cíl práce: "zjistit možnosti a příležitosti vzdělávání profesionálních a dobrovolných 
hasičů a … názory hasičů na potřebnost profesního a dalšího vzdělávání a jeho 
efektivitu": cíl lze považovat za splněný; 

 

Celkové zhodnocení: Bakalářská práce řeší užitečné a doposud spíše skromně 
řešené téma. Jako vedoucí práce konstatuji přiměřenou samostatnost a iniciativnost 



autorky v procesu tvorby práce. Program pro vyhodnocování podobností s jinými texty 
uvádí údaj 28 %, na dokumenty HZS a další odborné zdroje je odkazováno.                                                                                         
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